Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1.1 Zug hat 500 Sitzplatze.
Wie viele Sitzpldtze haben 63 Ziige?
______________________________________ Sitzplatze

7. 1 Buch hat 600 Seiten.
Wie viele Seiten haben 69 Biicher?

...................................... Seiten

3. 1 kg Reis beinhaltet 19 400 Reiskdrner.
Wie viele Reiskérner beinhalten 40 kg Reis?

...................................... Reiskorner

4.1 Tiger frisst durchschnittlich 300 kg Fleisch in einem Jahr.

Wie viel Kilogramm Fleisch fressen 14 Tiger?

...................................... kg Fleisch

5.1 Pferd kann allein 600 kg ziehen.

Wie viel Kilogramm kénnen 5 Pferde zusammen ziehen?

6.1 Astronautin verdient 86 600 € im Jahr.

Wie viel Geld verdienen 8 Astronautinnen im Jahr?

7. 1 Osterhase verteilt 3 400 Ostereier.
Wie viele Ostereier verteilen 3 Osterhasen?

______________________________________ Ostereier

8. 1 Teich fasst 9 800 | Wasser.
Wie viele Liter fassen 5 Teiche?

______________________________________ | Wasser

9.1 Firma hat 500 Kunden.
Wie viele Kunden haben 13 Firmen?

...................................... Kunden
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Arbeitsblatt: Zweisatz (offene Fragen) | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1.1 Zug hat 500 Sitzplatze.
Wie viele Sitzpldtze haben 63 Ziige?
31500 Sitzplatze

7. 1 Buch hat 600 Seiten.
Wie viele Seiten haben 69 Biicher?
41400 Seiten

3. 1 kg Reis beinhaltet 19 400 Reiskorner.
Wie viele Reiskdrner beinhalten 40 kg Reis?
776000 Reiskorner

4. 1 Tiger frisst durchschnittlich 300 kg Fleisch in einem Jahr.
Wie viel Kilogramm Fleisch fressen 14 Tiger?
4200 kg Fleisch

5. 1 Pferd kann allein 600 kg ziehen.

Wie viel Kilogramm kénnen 5 Pferde zusammen ziehen?

6. 1 Astronautin verdient 86 600 € im Jahr.
Wie viel Geld verdienen 8 Astronautinnen im Jahr?
692800 €

7. 1 Osterhase verteilt 3 400 Ostereier.
Wie viele Ostereier verteilen 3 Osterhasen?
10200 Ostereier

8. 1 Teich fasst 9 800 | Wasser.
Wie viele Liter fassen 5 Teiche?
49000 | Wasser

9.1 Firma hat 500 Kunden.
Wie viele Kunden haben 13 Firmen?
6500  Kunden
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